

“驾考特训营”吸引众驾校

□记者 燕亚男

本报讯 “怎么加入‘驾考特训营’？我们需要作哪些准备？”近日，位于矿工路东段东鑫驾校的负责人打来电话咨询如何才能加入驾校特训营。

该负责人说：“开办‘驾考特训营’是一件好事，我们也希望能够加入进来，为鹰城市民提供一个规范、稳定的学车环境。”

据“驾考特训营”的相关负责人介绍，加入“驾考特训营”的驾校必须具有经营资质的优质驾校，

而且要保证加入“驾考特训营”的学员学车时有专人负责，保证学员的学车质量和过关率。“驾考特训营”的学员不仅能享受到驾校的“特殊照顾”，而且学员在学车过程中，驾校须优先安排学员进行各科目的考试。本报也会对学员不定期进行回访。

据介绍，此次参与合作的万众驾校和利民驾校都开设有普通班。不过，上班族、适应能力较弱的学员可选择万众驾校的VIP班，由专职教练负责培训，量身教学，让学员建立自信、快速适应，安全愉快地考取驾

照。

双手握上方向盘，成为汽车的主宰者，速度、距离尽在掌握中，这是一名爱车人的梦想。但是如果您还是一只会开车的“菜鸟”，那不妨停止继续羡慕旁人，赶快拿起电话拨打热线15603751862，加入本报的“驾考特训营”吧！您只要到平顶山日报传媒集团成为“驾考特训营”学员，将享受学员所有权益（没有报名者，将不享有价格优惠及学车全程监督权益）。您也可以加入“微车友”团（QQ群号：197151825）咨询详情。

转向系统存缺陷 现代在澳召回15614辆旧款车型

本报讯 综合媒体报道，由于转向系统存在故障，现代汽车近日在澳大利亚召回了15614辆旧款车型。

此次召回涉及14504辆伊兰特轿车和1110辆i30两厢车，两款车型的生产日期均介于2009年11月至2010年4月之间。

现代在提交给澳大利亚竞争与消费者委员会的文件中称，召回车辆电动助力转向系统(MDPS)存在助力损失现象(此时仪表盘上的EPS指示灯将亮起)，导致方向盘变沉，车辆难以控制，存在安全隐患。

此外，现代还表示，迄今

尚未收到上述故障造成的事故或人员伤亡报告，其将尽快通知故障车辆车主至经销商处，经销商将对转向电机进行更换或对相关软件进行升级。

今年3月初，现代汽车曾在美国召回了20.5万辆旧款伊兰特，原因是这批汽车的助力转向系统存在缺陷，可能突发性转变为手动转向模式。现代当时解释称，在美国，助力转向功能如果丧失，但手动转向依然能保持，则不会被视为安全隐患；但出于行业发展趋势的考虑，依然展开安全召回。(环球)

奔驰全球销量超奥迪 高档车重回BBA格局

本报讯 上周，角逐全球高档车品牌霸主地位的宝马、奔驰和奥迪，陆续公布了最新销售数据。其中，奔驰品牌继续保持高速增长，分别以4227辆及11152辆的优势超越宝马和奥迪品牌，再次夺得高档车单月销量冠军。今年前8个月，奔驰品牌以1187980辆的销量超越了奥迪的1177100辆，摘取“榜眼”。

今年前两个月，奥迪全球销量已经超过宝马跃居第一，但在3月宝马又发力赶上。一季度，宝马将领先奥迪的幅度一度缩小到1.3万辆，并于6月将与奥迪的差距重新拉大至近3万辆。

就在人们倾力关注“德系三强”排名由BBA(宝马、奔驰、奥迪)到BAB，并大胆预测是否今年会变为ABB时，奔驰近两月的出色表现使得这一排位赛重回回到4年前的BBA时代。(经济)



螺母存在隐患 129辆进口沃尔沃牵引车和 84辆底盘将被召回

本报讯 记者近日从国家质检总局获悉：因生产线装配问题，连接钢板弹簧和前桥的U形螺栓之紧固螺母可能松动，造成前桥移位和轮胎磨损，中国大陆地区共129辆进口沃尔沃整车和84辆底盘将被召回。

沃尔沃(中国)投资有限公司近日向国家质检总局备案了召回计划，自2015年9月7日起，召回部分进口沃尔沃FH、FM牵引车和底盘，生产日期为2014年11月3日至2015年5月28日，据该公司统计，在中国大陆地区共涉及129辆整车和84辆底盘。有两辆底

盘已经沈阳捷通消防车有限公司和常熟华东汽车有限公司改装为整车后销售。

本次召回范围内的部分车辆配置钢板弹簧悬架的单转向前桥，因生产线装配问题，连接钢板弹簧和前桥的U形螺栓之紧固螺母可能松动，造成前桥移位和轮胎磨损，存在安全隐患。沃尔沃(中国)投资有限公司将为召回范围内的车辆进行免费检查，对转向前桥U形螺栓螺母紧固扭矩小于校验值的车辆进行松开所有U形螺栓螺母并重新拧紧至标称扭矩，以消除安全隐患。(人民)



福瑞达M50S荣耀上市

千万元感恩回馈

福瑞达M50，最高钜惠10000元，38800元起

购买福瑞达M50，修车不花钱，超长质保5年或10万公里。





长按识别二维码即可关注我们

销售热线：0375-7222227

公司地址：平顶山市建设路东段鸿鹰小区斜对面西200米路北

平顶山持运汽车销售有限公司

北汽·昌河汽车

一路关怀
及时·有效·贴心



江西昌河汽车有限责任公司
www.changheauto.com
24小时客服热线：400-887-9988 400-887-9986